

俄暂停与叙签署新武器协议

分析称普京对阿萨德失去耐心

本报讯 综合美国媒体报道,一名俄罗斯官员7月9日表示,在叙利亚恢复平静前,俄方不会与其签署新的军事协定。同一天,俄罗斯总统普京称叙利亚总统阿萨德应当与反对派举行对话。媒体指出,这一切似乎都在向外界传达一个信号:作为叙利亚政府最重要的外国支持者,俄罗斯正在逐渐改变先前的不干涉立场,它已经对阿萨德政权失去耐心。

在持续近17个月的叙利亚骚乱中,俄罗斯始终坚持反对外国军事干预的态度。但近几周来,多名俄罗斯官员称,应该由叙利亚

人民决定自己的领导人;总统普京9日在该国外交部的一番话更加明确地对此作了表态。

普京说,叙利亚此时满目疮痍,总统阿萨德应当更灵活地处理叙利亚危机。同时,普京还希望阿萨德能与反对派坚持对话,并邀请反对派代表团访问俄罗斯。

当天,叙利亚反对派代表团抵达莫斯科,准备11日与俄罗斯外长拉夫罗夫举行会谈。代表团成员表示,上周召开的“叙利亚之友”会议期间,他们感觉到“俄罗斯对叙利亚问题的态度有所转变”,他们打算“测试一下这种转变”,并且也接

到了访问俄罗斯的邀请。另有反对派成员指出:“这次行程的主要内容还是为下一步做准备,俄罗斯为什么同意接见反对派?他们为什么打算建立新的关系?这是在为一个新的时代做准备。”

另一方面,俄罗斯军事技术合作局副局长卡恩9日宣布,俄罗斯跟叙利亚已经签署的武器输出协议,俄罗斯将继续执行;但现有军事合约到期后,除非叙利亚局势稳定下来,否则俄不会再向该国销售新的武器。他强调,俄罗斯只向叙利亚出售武器零件,并帮助维修以前提供给叙利亚的武

器,俄罗斯从没有向叙利亚出售直升机或战机。

自去年3月叙利亚发生骚乱以来,到目前为止已经造成1.7万人死亡。联合国-阿盟叙利亚问题联合特使安南日前在接受采访时坦言,各国对叙利亚骚乱双方的武器支持是造成如今这种暴力局面、阻碍和平计划的重大障碍。

另据消息,叙利亚危机联合特使科菲·安南9日结束对叙利亚的访问,前往伊朗。他评价,与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的对话“积极,有建设性”。

(《中国日报》供稿)

俄议会通过 入世协议

据新华社电 俄罗斯国家杜马(议会下院)10日以简单多数通过俄加入世界贸易组织协议文本。

当天的投票结果为238票赞成,208票反对和1票弃权。俄国家杜马共有450个议席,入世协议需要获得至少226票才能通过。根据有关规定,俄罗斯将在本国立法机构批准入世协议30天后正式成为世贸组织成员。

罗停职总统 移交权力

据新华社电 罗马尼亚总统特拉扬·伯塞斯库10日向政敌、议会参议院议长克林·安东内斯库移交权力。先前,宪法法院裁决议会停职伯塞斯库合法。

总统办公室说,权力移交已完成,过程不对外开放。参议院长安东内斯库暂时履行国家元首职责。

新加坡宣布 保留强制死刑

本报讯 综合外国媒体报道,新加坡副总理张志贤当地时间7月9日宣布,在经过了一年的重新评估以后,新加坡将保留强制死刑,因为它可以有效阻遏犯罪而且具有广泛的公众支持。

9日,身兼内政部长的张志贤在国会发表声明,宣布了上述决定。此外,这项重新评估也使得两种贩毒者有望免受强制性死刑惩罚,即那些有智力缺陷者,或给予警方“实质而有效”帮助的低级运毒者。法庭将有权酌情对上述犯罪处以终身监禁加鞭刑,而不是死刑。

(《中国日报》供稿)

遗弃重伤窃贼致死 以两警察获刑

据新华社电 耶路撒冷一家法院9日判处2名以色列警察监禁30个月,原因是他们疏忽,致使一名窃贼死亡。

耶路撒冷地方法院法官哈伊姆·利兰作出这一判决。他说,警官巴鲁赫·佩雷茨和警官阿萨夫·亚库蒂里的行为“丑陋,令人作呕”。

奥巴马医改法案 接连受挫被批无耻

本报讯 综合外国媒体报道,尽管美国总统奥巴马推行的医改法案得到了联邦最高法院的支持,但在实际执行中依然遭遇了来自地方的重重阻力。美国得克萨斯州州长、前共和党总统参选人佩里7月9日称得克萨斯州不会按照奥巴马医改法案扩大医疗补助覆盖范围或建立保险交换系统,因为这两项举措“代表了对得州主权的无耻干涉”。

(宗禾)

►警方在现场找到一把长刀。

▼这对男女被射中后坐在台阶上。



据新华社电 一名马来西亚男子9日持刀闯进位于行政首都普特拉贾亚的政府部门行凶,遭警方击毙。

警方声明说,当天下午,这名男子手持长刀,赤裸上身,与一名女性来到马来西亚总理署大院。男

子把刀架在大院警卫的脖子上,迫使对方让两人进入大院。

男子随后破坏停在院内的数辆汽车,并攻击赶到现场的巡警。警察试图劝说两人冷静未果后被迫开枪。男子的腹部和手部中弹,女性嫌疑人的腿部被击中。

普特拉贾亚警方负责人阿卜杜勒·马吉德告诉新华社记者,男子中枪后被送往医院,伤重不治身亡。女性嫌疑人仍在接受治疗。

警方正在调查两人的身份以及行凶动机。

马一对男女 持刀闯总理署

事件回放

雨夜坠落的不明飞行物

1947年7月4日,美国罗斯威尔下起一场罕见的大雷雨,夜晚突然发生不明物体坠毁事件,住在罗斯威尔西北方120公里的一个农场主人麦克·布莱索听到比雷声还大的爆炸巨响。7月5日,他发现散布在农场约四百米范围的许多特殊的金属碎片。7月6日,他把金属碎片交给罗斯威尔当地的警长,警长之后向军方报告,并将其转交给空军基地。

随后,住在梭克罗附近的土木工程师葛拉第声称,发现一个金属碟形物的残骸,直径约9米;碟形物裂开,有好几个尸体分散在碟形物里面及外面地上。这些尸体体型非常瘦小,身长仅90到130厘米,体重只有18公斤,无毛发、大头、大眼、小嘴巴,穿整套的紧身灰色制服。

同一时间,美军马上进驻发现残骸的两地,封锁现场。但随后美国军方封锁了这个消息,当地媒体也突然一改“默契”地改口称,这并不是外星飞碟。

到了1997年,美国军方再辩称,所谓的外星人只是作为飞行弹跳测试用的假人,但世界各地的人都认为美国军方只是再一次的隐瞒。(宗禾)

7月8日是《罗斯威尔纪事报》曝光美国军方在罗斯威尔附近牧场截获一坠毁飞碟的65周年纪念日。10日,一名中央情报局特工爆料说,飞碟坠毁是真的,而且美国也得到了外星尸体。罗斯威尔事件一直没有详尽的说法。

►《罗斯威尔纪事报》的旧报及相关外星人“证物”。



CIA特工亲爆秘密档案 称美军确获外星人尸体——

“这玩意不属于地球”

特工爆料 美军隐瞒真相

据美国媒体报道,效力于中情局(CIA)长达35年的资深探员蔡斯·布兰登在接受媒体采访时说:“有一艘不属于这个世界的飞行器在罗斯威尔坠毁,军方拿到的不仅仅是残骸,还有尸体,并在很短一段时期对公众隐瞒真相……那可不是后来官方所说的气象气球。”

布兰登曾在CIA担任卧底,同时为秘密行动指挥部服役达25年,负责情报、打击国际恐怖主义、全球贩毒和武器走私等活动,其中,后面的10年他担任CIA局长办公室的联络官。布兰登表示,在上世纪90年代工

作时,偶然的一次机会,他有一次走进了位于弗吉尼亚州兰利的中情局总部的“历史情报档案室”。他说:“这是一个拱形的区域,不是每个人都能进去的。有一天,我在那儿环顾四周,阅读一些架子上的档案标签。真正吸引我注意力的是:罗斯威尔。”

“我拿下盒子,在里面翻阅一阵后,然后再把盒子放回架子上。我对自己说:老天,这是真的。”布兰登称,资料里面是一些书面报告和一些照片,而这些正是被掩盖的真相。

档案解密

联邦调查局同样证实

美国另一大谍报部门联邦调查局(FBI),在去年被解密的一份档案

中,同样记录了罗斯威尔事件的真实性。这一文件是1950年时任FBI局长的备忘录,该备忘录中记载了有关1947年罗斯威尔飞碟坠毁案的部分细节,直指当时确实有外星人存在。

这份高度机密的文件由时任FBI华盛顿办事处特工古伊·霍特撰写。霍特在报告中称,空军调查员告诉他,新墨西哥州罗斯威尔市发现了“三个所谓的碟形飞行器”。飞碟呈圆形,中间突起,直径约15米,每个飞碟内有三个类似人形的尸体,但高度仅约90厘米。每“人”穿着质地精细、贴身的金属衣。

在文件中,霍特认为,“政府在附近设置的高能雷达可能是导致飞碟坠毁的原因。”

据《法制晚报》